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SEU VOTO FAZ O CONGRESSO NACIONAL





	
	Nas próximas eleições, milhões de brasileiros vão às urnas reafirmar o compromisso do povo e da Nação com a democracia representativa. Mais que políticos eleitos, o resultado desse encontro do eleitor com o Estado revelará o que o brasileiro pensa e quer dos seus governantes e legisladores nas esferas federal e estaduais.

Assim como os candidatos, as instituições democráticas também têm uma mensagem ao cidadão intrínseca ao papel que desempenham. Seu compromisso é convocar o eleitor para que vote e que o faça com consciência e responsabilidade. Enquanto os candidatos e partidos enfrentam o desafio de conquistar o voto, o Congresso Nacional tem o dever de conscientizar o cidadão sobre a responsabilidade da sua escolha.

A instituição Senado Federal possui legitimidade para formar e informar o eleitor sobre a importância de sua participação no processo eleitoral.

A campanha desenvolvida para as eleições 2010 objetiva contribuir para a redução dos índices de abstenção e de votos inválidos para os cargos de deputado e senador, historicamente registrados nas eleições. 

As peças de divulgação foram elaboradas e produzidas por servidores de marketing e publicidade da Secretaria Especial de Comunicação Social do Senado. A campanha será veiculada pelo Sistema de Comunicação do Senado e instituições parceiras, durante o período eleitoral.

A iniciativa foi aprovada pelo Tribunal Superior Eleitoral no processo  210240.2010.600.0000, de 12/08/2010, em despacho que reconheceu que “a educação e a orientação para a cidadania são tarefas inescusáveis [...] Ademais, a referida campanha irá reforçar aquelas em veiculação, promovidas por esta Justiça na nobre tarefa de educar e orientar o cidadão para o voto consciente.”

Informações Técnicas

Tema da Campanha: “Seu Voto Faz o Congresso Nacional”.
Data de Lançamento: 19/08, às 16h
Local: Sala de Comissões nª 9 da Ala Senador Alexandre Costa, do Anexo II do Senado Federal.
Peças de campanha: spot de rádio, VT, cartaz, anúncio, marcador de página, cartão postal e game quiz interativo – Seleção Cidadã -, disponíveis no hotsite www.senado.gov.br/ seuvotofazocongresso, a partir de 20 de agosto. 

O material constante do hotsite é de livre utilização por seu veículo.

Contatos poderão ser feitos pelo e-mail seuvotofazocongresso@senado.gov.br.

Informações e entrevistas: 

Secretaria Especial de Comunicação Social – (61) 3303-3966 - imprensasenado@senado.gov.br
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